AHKETHO IPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 NpenoJaBares U y4eOHa JUCHHUILINHA

HA CTY/I€HTH OT CHEeHUAJIHOCT ,, MequUMHCKA pexaduwiuranus u eprorepanus®, Kype 3

yueOHa 2018/2019 r., 1eTeH cemecTbp

C Bobnpocen juer Ne3 ca aHketwpanu 9 cTyleHTH OT 00pa30BaTEIIHO-KBATH(PUKAIMOHHA

cTeneH ,,bakamaBbp®, crienuaaTHoCT ,,MeaUIIMHCKA pexaOuiuTaus U eprorepamnus, 3 Kypc.

]_leJITa Ha AaHKCTHPAHETO € IIpOydYBaHC MHCHHETO Ha CTYACHTHUTC 3a yqe6Ha JUCHUIIIIMHA B

Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos*“-byprac.

Pesynrarure ca ciennure:

HaumenoBanue Ha yyeOHaTa TUCUMIUIMHA: ,,JIedefeH Macak*

Nwme na npenonasarens: ria. ac. A-p Cseria llonosa

Ha Borpoc: IToa

Muwoic — 11 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

—  JKena — 78 % ot ankerupanure (7 CTYACHTH)

be3z omeoeop - 11 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

Ha Bbpnpoc: UmaxTe Jin HHTepec KbM Ta3H JUCHHUILINHA NPeIu 3alI04YBaHe HA U3yYaBaHeTo i?

He —
no-CKOpO He —

He moea da npeyensi — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
no-ckopo oa — 44 % ot anketupanure (4 CTYICHTH)

oa — 44 % ot ankerupanure (4 CTyIEHTH)

Ha BBIIPOC. AKTyaJIHO JIN € y‘leﬁHOTO CbAbPKAHUEC HA zmcunmmnaTa?

Ha BBIIPOC: IToBumu au ce Bamusar HHTEPEC KbM Ta3du JUCHUIIJIMHA 110 BPEME€ HA U3YYAaBaAHETO

n?

He —
no-CKOpO He —

He moza da npeyensi — 11 % ot anketupanure (1 cryneHr)
no-ckopo oa — 11 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

oa — 78 % ot ankerupanure (7 CTyJCHTH)

He —
no-cKopo He —

He moza 0a npeyenst —11 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
no-ckopo da — 22 % ot anketupanure (2 CTyJICHTH)

0a — 56 % ot aHkeTupanure (5 CTyICHTH)



Ha Bbpnpoc: PaumoHaHo Jin ce u3M0J13Ba Y4eOHOTO Bpeme?

He —

nO-CKOpO He —

ne moea oa npeyenst — 11 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
no-cxopo oa — 33 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)

0a — 56 % ot ankeTupaHuTe (5 CTyAEHTH)

Ha Bwmpoc: UirocTpupar JjiM ce mo Ta3u JUCHUIUIMHA TeOPeTHYHUTE NMPOO/IeMH ¢ KOHKPETHH
npuMepH OT MpaKTUKaTa?

He —

NO-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyeHs —

no-ckopo oa — 33 % ot anketupanure (3 CTYJICHTH)
0a — 67 % ot anketupanure (6 CTyACHTA)

be3 omeosop —

Ha Bbnpoc: U310:keHueTo HA NpenojgaBaTeJis iCHO U pa30upaeMo Jiu e 32 CTyJIeHTUuTe?

He —

no-CKOpo He —

He moea da npeyenss — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
no-ckopo da —22 % ot anketupaHute (2 CTy/IeHTH)

oa — 18 % ot anketupanute (7 CTYJICHTH)

Ha Bwmpoc: T'oToB /M e mpenogaBaTesiT Ja NpPeKbCHe H3JI0KEHHETO Ha JIEeKUHUsTa, 32 Jaa
0TroBopu Ha Bamm BbIpocu u 1a npoBe/e TUCKYCHS ?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-ckopo 0a — 33 % ot anketupanuTe (3 CTyIEHTH)
oa — 67 % ot ankeTupanute (6 CTyA€HTH)

Ha BBIIPOC: I[OBOJICH JU C€T€ 0T 0TroBopa, KOMTO CTe MOJIYYMJIM HA BBIIPOCUTE, 3alaICHU HaA
npenoaaBarTe/is Mo BpeMe Ha U3HACHAHETO Ha JeKIuATa?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-cxkopo oa — 22 % ot ankeTupaHuTe (2 CTyIEHTH)
oa — 18 % ot anketrupanure (7 CTYACHT)

Ha Benpoc: Be3aara gu Bu ce TBopYecka 3a1a4a B aKTHMBEH IPOLeC HA CaMOCTOsAITe1Ha padoTra
NM0J KOHTPO.J1a U ¢ KOHKPETHATA MOMOIL HA NMpenojaBaTes Mo AUCHUILINHATA?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyens, HO U He npoassaeam unmepec — 22 % ot aHKeTUpaHUTE (2 CTYACHTH)
oa, Ho 51 paspabomeam ¢opmarno — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

0a, noayuasam yoosiemeopernue — 67 % ot ankeTupanure (6 CTyICHTH)



Ha Bbpnpoc: Mozxkere 11 1a JajJeTe BUCOKA OlleHKA HA ePyAMIIUSTA HA penogaBaTtens?

He —

nO-CKOpO He —

ne moea oa npeyenst — 11 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
no-ckopo oa — 22 % ot anketupanute (2 CTYJICHTH)

0a — 67 % ot anketupanure (6 CTYJICHTH)

Ha BBIIPOC. YYTHBO M KOJIETHAJIHO JIX € OTHOIIIEHHETO Ha npenogaBaTejids KbM CTyI[EHTI/ITe?

He —

no-CKOpo He —

He Mo2a 0a npeyeHst —

no-cxkopo oa — 11 % ot anketupanute (1 cTymeHT)
0a — 89 % ot ankeTupanute (8 CTyICHTH)

Ha Bbrpoc: OuakBare Jiu, 4e cJie] 3al03HABaHe C pe3yJITaTuTe OT AHKeTaTa, MpenoaaBaTejsT e
ce cbo0pa3u ¢ Bammre oneHkn?

He — 22 % ot aHKeTupanuTe (2 CTYACHTH)

no-ckopo ne — 11 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

He moea da npeyensi — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
no-ckopo oa — 11 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

oa — 44 % ot aHkeTUpaHUTE (4 CTYJICHTH)

Ha Bpmpoc: OT KakBH U3TOYHHMIM Ce TOTBUXTE 32 M3MHUTA (MOKeTe Ja JajeTe MoBedYe OT €IUH
0TroBOp)?

cobcmeenu 3anucku — 18 % ot anketupanure (7 CTyIeHTH)

3anucku Ha opyeu koneeu — 11 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

yuebHuyu ¢ asmop-npenooasamens — 33 % ot anketupanure (3 CTyIeHTH)

opyeu yueonuyu — 33 % ot anketupanute (3 CTyJeHTH)

Mmamepuanu, npedocmasenu om npenodasamensi — 67 % ot ankerupanute (6 CTYACHTH)

Ha BBIIPOC: ITocouyere Bamms 0011 CpeacH ycnex oT CJI€ABAHETO 10 MOMEHTA?

cpeoeH —

000vbp — 22 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTyJICHTH)
MHO20 006bp — 56 % OT aHKeTHpaHUTE (5 CTYJICHTH)
omauuen — 22 % oT aHKeTHUpaHUTE (2 CTYEHTH)

Ha Bbmpoc: Ako cTe MOJOKHIM M3MUT MO Ta3M JMCHUILUIMHA, MOcoYeTe KAaKBa OLEHKAa CTe
NOJTYy4YHJIn?

cpeoen —

000wp — 11 % ot anketupanute (1 cTymeHT)

MHO20 006Bp — 56 % 0T aHKeTHpaHHTE (5 CTYIECHTH)
omauuen — 33 % oT aHkeTHpaHUTE (3 CTYIEHTH)

Ha BBrpoc: OTroBapsi Jiu mojiyueHaTa oleHKa Ha Bamure 3Hanus (aKo cTe MOJ0KUIH U3MUTA)?

He 0m2e08apA-3aHUNCEHA —
He 0me08apA-3a6uUnieHad —
Hamam mHerue — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)



— omeosaps npubnuzumenno — 11 % ot ankerupanute (1 CTYACHT)
— omeosaps Hanwano — 18 % ot anketupanute (7 CTYICHTH)

Ha BBIIPOC. KakBo e 1n14H0TO BH NPUCBCTBUEC HA 3aHATHUATA 110 L[I/ICIII/IHJII/IHaTa?

— noo 20% —
— 20...40% —
— 40...60% —

— 60...80% — 11 % ot aukerupanure (1 cTymeHTt)
—  Hao 80% — 89 % ot ankerupanure (8 cTyaeHTH)

Ha Boerpoc: IloJie3na Jiu e njaesiTa 3a oneHsiBaHe HAa NPeNoOaBaTe/IuTe OT CTPAHA HA CTYAeHTUTe?
- He—
—  N0-CKopo He —
— He moea 0a npeyensi — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
—  no-ckopo 0a — 22 % ot aHKeTUpaHUTE (2 CTYJCHTH)
— 0a—67 % or aukerupanute (6 CTyCHTH)



AHKETHO IPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 NpenoJaBares U y4eOHa JUCHHUILINHA
HA CTY/I€HTH OT CHEeHUAJIHOCT ,, MequUMHCKA pexaduwiuranus u eprorepanus®, Kype 3
yueOHa 2018/2019 r., 1eTeH cemecTbp

C Bobnpocen juer Ne3 ca aHKETHpPaHU S5 CTYICHTH OT 00pa30BaTEIHO-KBATH(PUKAIMOHHA
cTeneH ,,bakamappp®, crienuamHoCT ,,MeaUIIMHCKA peXxaOuiuTaus 1 eprorepamnus, 3 Kypc.

Heara Ha aHKETUPAaHETO € IMPOyYBAHE MHEHHUETO Ha CTYICHTUTE 3a ydeOHA TUCHHUIUIMHA B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos*“-byprac.

Pesynrarure ca ciennure:
HaumenoBanue Ha yueOHarta aucumIuivHa: ,,Kunesnrepanus“
Nwme Ha npenogasarens: ri1. ac. 1-p Hopaan I'aBpansos

Ha Borpoc: IToa
—  Mwoic — 60 % ot anketupanute (3 CTyIEHTH)
—  JKena — 40 % ot anketupanure (2 CTYACHTH)

Ha Bprpoc: UMaxTe Jin MHTEepec KbM Ta3u JMCUMIIMHA NPeIy 3a04YBaHe HA H3yYaBaHeTo i?
— ne—
—  NO-CKOpO He —
— He Moea 0a npeyemsi —
— no-ckopo oa — 20 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
— 0a— 80 % ot aukerupanute (4 cTyI€HTH)

Ha Bbrpoc: AKTyaIHO Jiu € y4eOHOTO ChAbP KaHHe HA AUCIUILJINHATA?
— ne—
—  N0-cKopo He —
— He moea 0a npeyensi — 20 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
—  No-cKopo 0a —
— 0a— 80 % ot ankerupanute (4 CTyIeHTH)

Ha BBIIPOC: IToBumu au ce Bammusr HHTEpEC KbM Tasu JUCHUIIJIMHA IT0 BpEME€ HA U3YyYaBaHETO

— pe—
—  NO-CKOpO He —

— He Moea 0a npeyemsi —

—  no-cKopo 0a —

— 0a—100 % ot anketupanute (5 CTyIEHTH)



Ha Bbpnpoc: PaumoHaHo Jin ce U3M0J13Ba Y4eOHOTO Bpeme?

He —

no-ckopo ne — 20 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
He Mo2a 0a npeyems —

no-CcKopo 0a —

oa — 80 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)

Ha Bwpmpoc: UirocTpupar JiM ce mo Ta3u JUCHUILIMHA TEOPeTHYHUTE NMPOOJIeMH ¢ KOHKPETHH
npuMepH OT MpaKTUKaTa?

He —

NO-CKOpO He —

ne moea oa npeyenst — 20 % ot ankerupanute (1 CTyaeHT)
no-CKopo 0a —

0a — 80 % ot ankerupanure (4 cryaeHTa)

be3 omeosop —

Ha Bbnpoc: U310:keHueTo HA NpenojgaBaTeJis iCHO U pa30upaeMo Jiu e 32 CTyJIeHTUuTe?

He —

no-CKOpo He —

ne moea 0a npeyensi — 20 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
no-cKkopo 0a —

oa — 80 % ot anketupanure (4 CTyIEHTH)

Ha Bwmpoc: T'oToB /M e mpenogaBaTesiT Ja NpPeKbCHe H3JI0KEHHETO Ha JIEeKUHUsTa, 32 Jaa
0TroBopu Ha Bamm BbIpocu U 1a npoBee TUCKYCHS ?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-cxopo 0a — 20 % ot ankerupanuTte (1 cTymeHT)
oa — 80 % ot ankeTupaHuTe (4 CTYAEHTH)

Ha BBIIPOC: I[OBOJICH JU C€T€ 0T 0TroBopa, KOMTO CTe MOJIYYMJIM HA BBIIPOCUTE, 3alaICHU HaA
npenoaaBarTe/is Mo BpeMe Ha U3HACHAHETO Ha J'leKIII/IﬂTa?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-ckopo oa — 20 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
oa — 80 % ot anketupanure (4 CTYACHT)

Ha Benpoc: Be3aara m Bu ce TBopYecka 3a1a4a B aKTHBEH MPOLEC HA CAMOCTOAITE/IHA padora
M0J KOHTPO.J1a U ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA MpenoAaBaTe/isi N0 AUCHUILINHATA?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyeHs, HO U He NPOABABAM UHMepec —

oa, Ho 51 paspabomeam ¢opmarno — 20 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
oa, nonyuasam yoosiemeoperue — 80 % ot aHkeTHpaHHUTE (4 CTYICHTH)



Ha Bbpnpoc: Mozxkere 11 1a JajJeTe BUCOKA OlleHKA HA ePyAMIIUSTA HA penogaBaTtens?

He —

nO-CKOpO He —

He Moea 0a npeyems —

no-cxkopo oa — 20 % ot anketupanute (1 cTymeHT)
oa — 80 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)

Ha BBIIPOC. YYTHBO M KOJIETHAJIHO JIX € OTHOIIIEHHETO Ha npemnoaaBaTejis KbM CTyI[eHTHTe?

He —

no-CKOpo He —

He Mo2a 0a npeyeHst —

no-cxkopo oa — 20 % ot anketupanute (1 cTymeHT)
o0a — 80 % ot aHkeTupaHuTe (4 CTyICHTH)

Ha Bbrpoc: OuakBare Jiu, 4e cJie] 3al03HABaHe C pe3yJITaTuTe OT AHKeTaTa, MpenoaaBaTejsT e
ce cbo0pa3u ¢ Bammre onenkun?

He — 40 % ot ankeTupanuTe (2 CTYIACHTH)
no-ckopo ne — 20 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
He Mo2a 0a npeyeHs —

no-cKkopo 0a —

oa — 40 % ot anketupanute (4 CTyIEHTH)

Ha Bbmpoc: OT KakBH M3TOYHHIM Ce TOTBUXTE 32 M3MHTA (MOKeTe Ja JajieTe MoBede OT eIUH
0TroBOp)?

coocmeenu sanucku — 40 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)

3anucku Ha opyeu Koae2u —

VUeOHUYU ¢ aBmMop-npenooasamerss —

opyeu yueonuyu — 60 % ot anketupanute (3 CTyJeHTH)

mamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 60 % ot anketupanure (3 CTyIeHTH)

Ha BBIIPOC: ITocouyere Bamms 0011 CpeacH ycnex oT CJI€ABAHETO 10 MOMEHTA?

cpeoeH —

006vp — 20 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

mHo2o 006vp — 40 % ot ankeTupanure (2 CTyJCHTH)
omauuen — 40 % ot aHkeTHUpaHUTE (2 CTYIEHTH)

Ha Bbmpoc: Ako cTe MOJOKHIM M3MUT MO Ta3M JMCHUILUIMHA, MOcoYeTe KAaKBa OLEHKAa CTe
NOJTYy4YHJIn?

cpeoen —

000wp — 20 % ot anketupanute (1 cTymeHT)

MHO020 000vp — 40 % oT aHKkeTUpaHuTe (2 CTYIACHTH)
omauuen — 40 % ot ankeTHpaHUTE (2 CTYAEHTH)

Ha BBrpoc: OTroBapsi Jiu mojiyueHaTa oleHKa Ha Bamure 3Hanus (aKo cTe MOJ0KUIH U3MUTA)?

He omeoeapA-3aHUMNCEHA —
He omeoeaps-3asulileHa —
HAMAM MHEHUE —



— omeosaps npubnuzumenno — 20 % ot ankerupanute (1 CTYACHT)
— omeosaps nanwvano — 80 % oT aHkeTupaHuTe (4 CTYICHTH)

Ha BBIIPOC. KakBo e 1n4n0oT0 B NPUCHCTBUHEC HA 3aHATUATA 110 )II/ICII]/II[.]'II/IHHTZI?

— noo 20% —
— 20...40% —
— 40...60% —
— 60...80% —

—  Hao 80% — 100 % ot anketupanute (5 CTyneHTH)

Ha Boempoc: IloJie3na Jiu e njaesiTa 3a oneHsiBaHe HA NMPeNoJaBaTeJuTe OT CTPaHA HA CTYeHTHTe?
- He—
—  N0-CKopo He —
— He Moea 0a npeyeHs —
— no-ckopo oa — 20 % ot anketupanute (1 cTyIeHT)
— 0a— 80 % ot ankerupanute (4 CTyICHTH)



AHKETHO IPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 NpenoJaBares U y4eOHa JUCHHUILINHA

Ha CTYJAE€HTH OT CIEeNUATHOCT ,MeauIUHCKA pexaduiauTauus u eprorepnus®, Kype 3,

yueona 2018/2019 r., ieTeH cemecTbp

C Bbnpocen Jjuer Ne3 ca aHKeTHpaHH 2 CTYAEHTH OT 00pa3oBaTeIHO-KBATU(UKAIMOHHA

cTeneH ,,bakamaBbp®, crienuamHoCT ,,MeaUIIMHCKA peXxaOuiuTanus 1 eprorepamnus, 3 Kypc.

Heara Ha aHKETUPAaHETO € IMPOyYBAHE MHEHHUETO Ha CTYICHTUTE 3a ydeOHA TUCHHUIUIMHA B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos*“-byprac.

Pesynrarure ca ciennure:

HaumenoBanue Ha yueOHarta AucCUMILINHA: ,, Eprorepanusi u epronomus

Nwme na npenonasaresns: aou. 3aarka J{umurposa

Ha Borpoc: IToa

Mwvorc — 50 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
JKena — 50 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

Ha Bbpnpoc: UmaxTe Jin HHTepec KbM Ta3H JUCHHUILINHA NPeIu 3al04YBaHe HA U3yYaBaHeTo W7

He —
no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-ckopo oa —50 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
oa — 50 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

be3 omeosop —

Ha BBIIPOC. AKTyaJIHO JIN € y‘leﬁHOTO CbAbPKAHUEC HA zmcummmnaTa?

He —
no-CKOpO He —

He Moea 0a npeyems —

no-ckopo oa — 50 % ot ankerupanuTte (1 cTymeHT)
oa — 50 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

Ha BBIIPOC: IToBumu au ce Bamusar HHTEPEC KbM Ta3du JUCHUIIJIMHA IO BPpEME€ HA U3YyYAaBaAHETO

n?

He —
no-cKopo He —

He moza 0a npeyens — 50 % ot anketupanute (1 CTyaeHT)
no-CcKopo 0a —

oa — 50 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)



Ha Bbpnpoc: PaumoHaHo Jin ce U3M0J13Ba Y4eOHOTO Bpeme?

He —

no-CKOpo He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-CcKopo 0a —

oa — 100 % ot anketupanute (2 CTYACHTH)

Ha Bwpmpoc: UirocTpupar JiM ce mo Ta3u JUCHUILIMHA TEOPeTHYHUTE NMPOOJIeMH ¢ KOHKPETHH
npuMepH OT MpaKTUKaTa?

He —

NO-CKOpO He —

ne moea oa npeyensi — 50 % ot ankerupanute (1 CTyaeHT)
no-CKopo 0a —

oa — 50 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

be3 omeosop —

Ha Bbnpoc: U310:keHueTo HA NpenojgaBaTeJis iCHO U pa30upaeMo Jiu e 32 CTyJIeHTUuTe?

He —

no-CKOpo He —

ne moea da npeyensi — 50 % ot ankerupanure (1 cTymaeHT)
no-cKkopo 0a —

oa —50 % ot ankerupanute (1 cTymaeHT)

Ha Bwmpoc: T'oToB /M e mpenogaBaTesiT Ja NpPeKbCHe H3JI0KEHHETO Ha JIEeKUHUsTa, 32 Jaa
0TroBopu Ha Bamm BbIpocu U 1a npoBee TUCKYCHS ?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-CcKopo 0a —

oa — 100 % ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)

Ha BBIIPOC: I[OBOJICH JU C€T€ 0T 0TroBopa, KOMTO CTe MOJIYYMJIM HA BBIIPOCUTE, 3alaICHU HaA
npenoaaBarTe/is Mo BpeMe Ha U3HACHAHETO Ha JeKIuATa?

He —

no-CKOpO He —

He moea da npeyensi — 50 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
no-cKopo 0a —

oa — 50 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

Ha Benpoc: Be3aara m Bu ce TBopYecka 3a1a4a B aKTHBEH MPOLEC HA CAMOCTOAITE/IHA padora
NM0J KOHTPO.J1a U ¢ KOHKPETHATA MOMOIL HA NMpenojaBaTes Mo AUCHUILINHATA?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a da npeyeHs, HO u He nposesisam unmepec — 50 % ot ankerupanure (1 cTyIeHT)
oa, Ho 51 paspabomeam ¢opmarno — 50 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

oa, nonyuasam yoogiemeopenue —bez omeosop —



Ha Bbrpoc: Mo:keTe Jiu 1a 1ajieTe BUCOKA OIeHKA HA epyIHIIMSATA HA MPenoaaBaTes?
— e-—

—  NO-CKOpO He —

— He moea 0a npeyensi — 50 % ot anketupanute (1 cTymeHT)

—  No-CKopo 0a —

— 0a — 50 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

Ha BbIIpoc: YUYTHBO M KOJIETHAJIHO JIM € OTHOIIEHHETO HA NMPenoaaBaTe/isi KbM CTY/IeHTHTe?
- ne—
—  10-CKOpo He —
— He Moea 0a npeyeHs, —
— no-ckopo 0a —50 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— 0a—50 % or ankerupanute (1 crymeHT)

Ha Berpoc: OuakBare Jiu, 4e cJiej 3all03HABaHe C pe3yJITaTHTe OT AHKeTaTa, MPenoAaBaTesT e
ce cbo0pa3u ¢ Bamure onenkn?

- ne—

—  10-CKOpO He —

— He moea 0a npeyensi — 50 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

— no-ckopo oa — 50 % ot anketupanute (1 cTyIeHT)

- da—

— be3z omeosop —

Ha Bpmpoc: OT kKakBH U3TOYHHMIM Ce TOTBUXTE 32 M3MHUTA (MOKeTe A JajeTe MoBedYe OT €IUH
0TroBOp)?

—  coocmeenu 3anucku — 100 % ot ankeTnpanure (2 CTyIeHTH)

—  3anucku Ha opyau Kone2u —

—  YueOHUyu c asmop-npenooasamens —

—  Opyeu yue6nuyu — 50 % ot ankerupanuTte (1 CTyneHT)

— mamepuanu, npeoocmasenu om npenooasamens — 50 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

Ha Bwnpoc: ITocouere Bammsi 00111 cpesieH ycnex oT cJieIBAHETO 10 MOMeHTa?
— cpedeH —
—  006vp — 50 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
—  MHO020 000D —
— omauuer — 50 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

Ha Bbmopoc: AKO cTe MOJOKWJIM HM3NHUT MO Ta3H AUCHUIUIMHA, MOCOYETEe KAKBAa OIEHKAa CTe
MOJTYyYHJIu?

— cpedeH —

—  000wp — 50 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

— mHo20 006wp — 50 % ot ankerupanute (1 CTYICHT)

—  omiauveH —

Ha BBrpoc: OTroBapsi Jiu mojiyueHaTa olleHKa Ha Bamure 3HaHus (aKO CTe MOJOKHIH H3MUTA)?
—  He omeosaps-3anudicerna — 50 % ot anketupanute (1 cTyneHr)
—  He 0meoeapA-3a6UuleHa —



—  HAMAM MHeHUue —
— omeosaps npubnuzumenro — 50 % ot anketupanute (1 cTymeHT)
—  0meosaps HaNwbIHO —
Ha Brrpoc: KakBo e 1u4HOTO BU npuchcTBUE HA 3aHATHSTA MO JUCIUIJIMHATA?

- noo 20% —
— 20...40% —
— 40...60% —
— 60...80% —

—  Hao 80% — 100 % ot anketupanuTte (2 CTyAE€HTH)

Ha Bwrpoc: ITosie3Ha jin e ujaesita 3a olleHsiBaHe HA MpeNnojiaBaTe/InTe 0T CTPAHA HA CTYAeHTHTe?
- he—
—  NO-CKOpO He —
—  He Moea 0a npeyeHs, —
— no-ckopo oa — 50 % ot anketupanute (1 cTyIeHT)
— 0a—50 % ot auketupanute (1 cTyaeHT)



AHKETHO IPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 NpenoJaBares U y4eOHa JUCHHUILINHA
Ha CTYJAEHTH OT CHEeNUATHOCT ,MeauIUHCKA pexaduauTanus u eprorepanus®, Kypce 3
yueona 2018/2019 r., ieTeH cemecTbp

C Bbnpocen jmer Ne3 ca anketupand 1 CTyAeHT OT 00pa30BaTeHO-KBaTU(UKAIMOHHA
cTeneH ,,bakamaBbp®, crienuamTHoCT ,,MeaUIIMHCKA pexaOuuTanus 1 eprorepanus, 3 Kypc.

Heara Ha aHKETUPAaHETO € IMPOyYBAHE MHEHHUETO Ha CTYICHTUTE 3a ydeOHA TUCHHUIUIMHA B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos*“-byprac.

Pesynrarure ca ciennure:
HaumenoBanue Ha yueOHaTa TUCHUIUIMHA: ,,AHATOMHUS U OHOMeXaHUKa*
Nwme Ha npenonasareis: npog. a-p bopuciaas Baagumupos

Ha Borpoc: IToa
—  Mwvoic — 0 % ot aHKeTHpaHUTE
— JKena — 100 % ot ankerupanute (1 cryaeHr)

Ha Bpmpoc: UMaxTe Jin MHTepec KbM Ta3d JHCHUIINHA NPeIU 3aI0YBaHe HA N3yYaBaHETO i?
— ne—
—  N0-CKOpo He —
— He Moea 0a npeyeHs —
—  no-ckopo da — 100 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
— da—

Ha BbIpoc: AKTyaJIHO JIM € Y4eOHOTO ChAbpP:KaHHE HA TUCHHMIIJIHHATA?
— pe—
—  NO-CKOpO He —
— He Moea 0a npeyemsi —
—  no-cxopo 0a —
— 0a—100 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

Ha Bompoc: IloBumm ju ce BammAT nHTEpec KbM Ta3H AUCHMILIMHA MO0 BpeMe HA M3yYaBaHETO
in?

— ne—

— NO-CKOpoO He —

— HeMoza 0a npeyeHs —

—  no-cxopo 0a —

— 0a — 100 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bprpoc: PaumoHaiHo Jin ce U3M0J13Ba Y4eOHOTO Bpeme?
- He-—
— NO-CKOpO He —
— He Mo2a 0a npeyeHs —
— no-ckopo oa — 100 % ot anketupanute (1 cTyneHT)



— 04—

Ha BBIIPOC: I/IJnochnpaT JU €€ M0 Tasu NUCHUIIVIMHA TCOPETUYHHUTE npoﬁneMn ¢ KOHKPETHH

NpUMepH OT MpaKTHKATA?
- he—
—  NOo-CKopo He —
— He Mmoea 0a npeyeHs —
—  No-CcKopo 0a —
— 0a — 100 % or ankerupanute (1 cTyneHT)
— be3z omeosop —

Ha Bwnpoc: U310:keHHeTO HA NpenogaBaTeis siCHO U pa30upaeMo Jiu e 32 CTyJIeHTUuTe?
- he—
—  NO-CKOpO He —
—  He Moea 0a npeyeHs. —
—  No-cKopo 0a —
— 0a— 100 % or ankerupanute (1 cTymeHr)

Ha BBIIPOC: I'otoB JH e npenogaBarteiisiT Aa IPEKbBCHE HU3JO0KCHHUETO Ha JICKINUATa, 3a Ja

0TroBopu Ha Bamm BbIpocu U 1a npoBee TUCKYCHS ?
- he—
—  NO-CKOpO He —
—  He Mo2a 0a npeyems —

— no-ckopo oa — 100 % ot ankerupanute (1 CTyICHT)
- da-—

Ha BBIIPOC: I[OBOJICH JH CT€ OT OTroBopa, KOMTO CTe MOJIYYMJIM HA BBIIPOCUTE, 3alaICHU HaA

NpenoaaBareJisi 10 BpeMe HA U3HACSHETO Ha JIEKIUATA?
- ne—
— NO-CKOpoO He —
— He Moea 0a npeyemsi —
—  no-cxopo da —
— 0a—100 % ot ankerupanuTe (1 cTyneHT)

Ha BBIIPOC: Bb3aara au Bu ce TBOpYECKA 3a/la4a B aKTUBEH IPOLEC HA CaAMOCTOATE/IHA paﬁoTa

MO KOHTPOJIA U ¢ KOHKPETHATA MOMOII HA MPEeNnoIaBaTeJisi M0 AUCHUIINHATA?
— ne— 17 % ot anketupanute (1 cTyaEHT)
—  NO-CKOpO He —
—  He Moe2a 0a npeyeHsl, Ho U He NPOsABABAM UHmMepeC —
— 0a, Ho s pazpabomeam gpopmanno — 100 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— 0a, nonyuasam y0ogiemseoperue —

Ha Bbpnpoc: Mo:xkeTe i1 1a 1a/ieTe BUCOKA OLEHKA HA epyIMIUATA HA npenojaBare/is’?
- He—
— NO-CKOpo He —
— He Mo2a 0a npeyeHs —
—  no-cxopo 0a —



oa — 100 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

Ha BBIIPOC. YUYTHBO M KOJIETHAJHO JIU € OTHOIIEHHETO HA nmpenoaaBaTejiss KbM CTy)IeHTI/ITe?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyeHs —

no-cKkopo 0a —

oa — 100 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

Ha Benpoc: QOuakBare jiu, 4e cjie/l 3a103HABaHE ¢ pe3yJITaTUTe 0T AHKeTATAa, MPeNnoJAaBaTesT 1ue
ce cb00pa3u ¢ Bamure oneHkn?

He —

NoO-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyeHst —

no-cKopo 0a —

oa — 100 % ot anketupanuTte (1 cTyICHT)

Ha Bbmpoc: OT KakBH U3TOYHHMIM Ce TOTBUXTE 32 M3MHUTA (MOXKeTe Ja JajeTe MoBedYe OT €IUH
0TroBOp)?

cobCcmeeHU 3anucKu —

3anucku Ha opyau Koie2u —

VUeOHUYU ¢ asmop-npenooasameris —

opyau yyebHuyu —

mamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 100 % ot ankerupanute (1 CTyICHT)

Ha BBIIPOC. ITocouyeTe Bammus 0011 CpeacH ycnex oT CJeIBAHETO A0 MOMEHTA?

cpeoeH —

000vp —

MmHo2o 006vp — 100 % ot ankerupanuTte (1 CTyIeHT)
omauyeH —

Ha Bbmopoc: Ako cTe MOJOKHIM M3NMT MO TAa3M JMCHUILUIMHA, MOcoYeTe KAaKBa OLEHKAa CTe
NOJTYyYHJIu?

cpeoeH —

000vp —

MmHo2o 006vp — 100 % ot ankerupanuTte (1 cTyneHT)
omauueH —

Ha BBrpoc: OTroBapsi Jiu mojiyueHaTa oleHka Ha Bamure 3HaHus (aKO CTe MOJI0KUIHA H3MUTA)?

He 0m2e08apA-3aHUNCEHA —

He 0me08aps-3a6uUnieHd —

HAMAM MHeHUue —

omeosapsi NPUOIUZUMETHO —

omeosaps nanwvano — 100 % ot anketupanuTte (1 cTyaeHT)



Ha Brrpoc: KakBo e 1u4HOTO BU nNpuchcTBUE HA 3aHATHSTA MO JUCIUIJIMHATA?

- noo 20% —
— 20...40% —
— 40...60% —
— 60...80% —

—  Hnao 80% — 100 % ot anketupanute (1 CTyICHT)

Ha BBIIPOC. ITone3Ha /14 e MAeATA 3a OLICHSIBAHE HA npemnoaaBaTe/iuTe OT CTpaHa Ha CTy)IeHTI/ITe?
— He —
— HNO-CKOpO He —
—  He Moea 0a npeyens —

— no-ckopo 0a — 100 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
- da—



